
CHWARAEON
Atebion 

Tasg 1: Beth am y dosbarth 

Cywir Anghywir 

a. Mae 99% o blant a phobl ifanc Cymru yn cymryd 
rhan mewn clybiau chwaraeon tu allan i’r ysgol. 

 
80% 

b. Mae llai na hanner plant a phobl ifanc Cymru yn 
mwynhau addysg gorfforol “yn fawr”. 

 
65% 

c. Mae dros hanner plant a phobl ifanc Cymru yn 
mwynhau chwaraeon tu allan i’r ysgol. 

 

ch. Mae dros dri chwarter plant a phobl ifanc Cymru 
yn mwynhau rhoi cynnig ar chwaraeon newydd. 

 

d. Mae dros 90% o blant a phobl ifanc Cymru yn 
mwynhau addysg gorfforol. 

 

Tasg 2: Nid da lle gellir gwell 

• Faint o bobl ifanc oedd ddim yn gwneud chwaraeon o leiaf dair gwaith yr
wythnos?
52%

• Faint o bobl ifanc oedd ddim yn mwynhau addysg gorfforol “yn fawr”?
35%

• Faint o bobl ifanc oedd ddim yn mwynhau chwaraeon tu allan i’r ysgol
“yn fawr”?
32%

• Faint o bobl ifanc oedd ddim yn hyderus i roi cynnig ar weithgaredd
newydd?
21%

• Faint o bobl ifanc oedd ddim yn cymryd rhan mewn gweithgareddau
clwb tu allan i’r ysgol?
20%


